
青戸分会活動予定５月16日ー６月16日

5月16日（日） 群会議 テクノ

5月18、19日 （火水）
拡大行動日 センター午後７－８

2000円

5月2526日（火水） 拡大行動日
センター午後７－８

2000円

6月10日（木） 前四会議
前四委員で対応

2000円

6月11日（金） 分会執行委員会

青戸地区センター

2000円

6月16日 （水） 群会議
午後7ー8時

テクノ

分
会
執
行
委
員
会
報
告

平
井
さ
ん
の
質
問
に
答
え
る
芳
井
さ
ん

（
平
）
全
然
意
味
が
分
か
ら
な
い
本
部
の
ゴ
タ
ゴ
タ
、
後
藤
さ
ん
が

な
ん
で
当
選
す
る
の
？

（
芳
）
票
読
み
は
し
た
が
支
部
が
圧
倒
的
に
応
援
し
た
。

（
読
み
解
く
）
選
挙
は
結
局
組
織
よ
り
人
柄
だ
わ
な
。

（
平
）
な
ん
で
裁
判
で
主
張
が
通
ら
な
か
っ
た
？

（
芳
）
裁
判
官
も
東
京
土
建
を
理
解
し
て
い
な
い
。

（
読
み
解
く
）
閉
鎖
的
村
社
会
だ
わ
な

印
象
操
作
も
穿
っ
た
見
方
を
し
て
し
ま
う
へ
そ
曲
が
り
の
私
で
す
。
。

懐
か
し
の
分
会
写
真
そ
の
２

フ
ォ
ト
ス
キ
ャ
ン
の
ア
プ
リ
を
使
っ
て
み
た
か
っ
た

地引網です参加者いましたね

植木さんがいる

イ
ン
ボ
イ
ス
が
や
っ
て
来
る

ヤ
ー
ヤ
ー
ヤ

要
は
消
費
税
免
税
業
者
撲
滅
キ
ャ
ン

ペ
ー
ン
「
益
税
だ
ろ
う
」
と
言
わ
れ

る
反
面
い
っ
ぱ
い
い
っ
ぱ
い
で
や
っ

て
い
る
現
実
も
有
り
ま
す
。
先
方
か

ら
「
適
格
請
求
書
に
し
て
ね
」
と
言

わ
れ
れ
ば
免
税
特
権
を
無
く
し
ま
す
。

じ
ゅ
あ
そ
の
分
上
乗
せ
請
求
で
き
る

か
？
簡
単
に
は
行
き
そ
う
に
有
り
ま

せ
ん
。
個
人
事
業
主
の
７
５
％
が
免

税
事
業
者
の
実
情
を
考
え
る
と
税
収

増
を
狙
う
の
に
は
格
好
の
タ
ー
ゲ
ッ

ト
で
す
ね
。

一人親方インボイス簡単シュミレーション

年収500万 得意先に10％請求 550万

内簡易課税により18万納税

年収500万そのまま 得意先に請求不可

内簡易課税 18万納税 年収482万に減額

右の様な二者択一に迫られる現実が本当に

来るのでしょうか。

原則課税と簡易課税

計算式が結構難しい例えば下記

の一人親方（手間受け）の場合

60％のみなし仕入れ率に対し

建設業は70％の率です。この場

合仕入れ率の大きい方が納入額

は少なくなります

女性限定に特化第二回集団検診

女性限定健診

日時 6月13日午前9時ー11時

場所 葛飾支部会館

募集 女性限定50名

情報によると申込に空きが有るそうです。

是非このタイミングでいかがでしょう。

昨年のワンポイントアドバイス
2020年中節目健診受診できなかった、
しなかった人

受診資格6月末まで延長

って受診券もうないよとかの人支部に相談出来

るのかなー

これが正式の本棚作成by後継者対策

決
行
皆
さ
ん
自
己
流
で
制
作
し

て
ま
し
た
ね
。
底
板
通
し
の
背

板
通
し
し
か
も
背
板
取
り
付
け

箇
所
の
目
安
も
決
ま
っ
て
ま
し

た
。
私
は
す
い
ま
せ
ん
側
板
通

し
で
し
た
の
で
こ
の
制
作
マ
ニ

ア
ル
に
の
っ
と
て
い
ま
せ
ん
で

し
た
興
味
の
あ
る
方
葛
飾
こ
ど

も
ま
つ
り
で
是
非
検
索
く
だ
さ

い
後
継
者
対
策
部
の
活
躍
が
見

る
事
が
出
来
ま
す
。


